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PROGRAM TURE

Dolina Soče 
Goriška Brda 

Idrija
4-dnevna tura 

Spoznajte slovensko Toskano, dolino smaragnde reke 
in odkrijte UNESCO-ovo kulturno dediščino

1/4 DAN: 
dolina Soče

 
Pot nas bo najprej vodila proti Kranjski Gori in prelazu Vršič.

Sledi spust v slikovito alpsko dolino Trente in ogled Velikih 
korit reke Soče, ki so za mnoge ena izmed najlepših naravnih 
znamenitosti reke Soče.

Sledi vožnja proti Mangartu in mangartskemu sedlu, s katerega 
se razprostira čudovit razgled na Triglavski narodni park.

Iz mangartskega sedla se bomo odpravili proti Slapu Boka, 106 
metrskemu slapu v bližini mesta Bovec.

Po ogledu se bomo opravili proti Bovcu, kjer nas čaka daljši od-
mor za kosilo ali ogled mesta v lastni režiji.

Sledi vožnja skozi slikovito dolino reke Soče do Kobarida, kjer si 
bomo najprej ogledali Kobariški muzej, ki je primarno posvečen 
1. Svetovni vojni in Soški fronti, enem izmed največjih prizorišč 
bojev v gorati pokrajini.

Sledi odhod proti grebenu hriba Kolovrat, kjer je v času 1. 
svetovne vojne potekala meja med Avstro-Ogrsko ter Italijo in 
je urejen v enega najlepših čezmejnih muzejev na prostem. Na 
obrambnih položajih Kolovrata se bomo srečali s kostumiranim 
vojakom, ki nam bo razkazal labirint kavern in mrežo strelskih 
jarkov, ki jih je kot sistem obrambnih črt zgradila italijanska vo-
jska.

Nato se bomo opravili proti Spominski cerkvi Svetega duha, ene-
mu najlepših spomenikov 1. svetovne vojne na ozemlju Sloveni-
je, z znakom Evropske kulturne dediščine.

Po ogledu sledi večerja v Hiši Franko v Kobaridu, v kat-
eri kuha svetovno znana Ana Roš. Restavracija je tes-
no povezana s skupnostmi nabiralcev, gobarjev, pastir-
jev, sirarjev, lovcev in ribičev. Restavracija je umeščena v 
območje, ki je bogato s postrvmi, divjačino, gozdnim sadjem in 
divjimi rastlinami, ki jih vsakodnevno vključujejo v njihove jedi. 
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Prihod v Gonjače v zgodnje dopoldanskem času, kjer se bomo 
povzpeli na razgledni stolp, od koder se razprostira čudovit raz-
gled na Goriška Brda posejana z oljčnimi nasadi, sadovnjaki in 
vinogradi.

Goriška Brda si dežela številnih dobrih vin, zato bomo obiskali 
Gredič, kjer bomo spoznali vinarstvo in odlična briška vina.

Polni vtisov, dobre volje in nekoliko lačni se bomo odpravili na 
kosilo na domačijo Belica v Medani, kjer bomo degustirali odličen 
kraški pršut, suhomesnate izdelke in vina ter domače briške jedi, 
lahko pa bomo obiskali tudi njihovo trgovino z domačimi loka-
lnimi izdelki.

Ker smo zaužili kar nekaj kalorij, še nekaj pa jih bomo, se bomo 
odpravili proti Neblu, od tam pa se bomo peš povzpeli do nara-
vnega mosta Krčnik.

Odpeljali se bomo na Sabotin (609 m) v Park miru. Med prvo 
svetovno vojno je bilo to eno od prizorišč krutih bojev vzdolž 
soške fronte: jarki in podzemni rovi, ki so jih vojaki vklesali v živo 
skalo. Obiskovalci danes lahko uživajo v čudovitem razgledu z 
enega na drugi hrib in v tišini.

Pot nas bo nekoliko utrudila, zato je prav, da naše brbončice za 
vrhunec dneva razveselimo še z večerjo v Gradu Dobrovo z iz-
brano ponudbo vin in briških jedi.

Po večerji sledi transfer v izbrano nastanitev.
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Pričetek ture 8:00 odhod iz glavne avtobusne postaje v Ljubljani.

Zaključek ture (približno) naslednji dan ob 22:00

Prtljaga
Največ 14kg prtljage na osebo. To naj bo en kovček za prtljago, podoben letalski 
torbi (približno 55 cm x 45 cm x 25 cm / 22in x 17in x 10in) in majhna torba za os-
ebne predmete v kabini.

Pomembne informacije Spakirajte nepremočljiva oblačila in pohodne čevlje.

Vključeno Prevoz v 9-sedežnem kombiniranem vozilu. Klimatska naprava standardno. Voden-
je in storitve angleško govorečega vodnika kombiniranega vozila.

Doplačila Vstopnine
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Po zajtrku sledi obisk in ogled srednjeveškega mesta 
Šmartno, od koder se razprostira lep razgled na briško 
pokrajino.

V Šmartnem bomo obiskali Nono Luiso, kjer se ukvarja-
jo z oljkarstvom (degustacija oljčnega olja) in vinarstvom. 
Poleg tega se bomo seznanili še z naravno kozmetiko iz 
oljčnega olja in se tudi sami preizkusili v pripravi kozme-
tike (delavnica).

Polni vtisov, dobre volje in nekoliko lačni se bomo 
odpravili na kosilo v Gostilno Marica, kjer bomo degusti-
rali odličen kraški pršut, suhomesnate izdelke in vina ter 
domače briške jedi.

V okviru Praznika češenj se bomo odpravili na razstavo 
ekstempore na prostem, kjer si bomo ogledali razstavo 
lokalnih in mednarodnih likovnih umetnikov ter si ogledi 
stalno razstavo del Zorana Mušiča v Gradu Dobrovo.

Po ogledu sledi eno-urni odmor za ogled stojnic in prizo-
rišč po izbiri v okviru Praznika češenj.

Goriška Brda si dežela številnih dobrih vin, zato bomo 
obiskali Klet Brda, kjer si bomo v okviru Praznika češenj 
ogledali razstavo češenj in vinarstva ter vinogradništva.

Po utrudljivem dnevu bomo naše brbončice razvajali u 
večerjo v Hiši Štekar, kjer nam bodo degustirali certificira-
na biološka vina, za zaključek pa razveselili še z vrhunskim 
kulinaričnim razvajanjem v obliki okusne večerje.
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Prihod v Idrijo v zgodnje dopoldanskem času. Spoznavan-
je tehniške dediščine pod zaščito UNESCA bomo začeli z 
ogledom vodnega kolesa imenovanega idrijska kamšt, ki 
slovi kot največje ohranjeno tovrstno kolo v Evropi.

Sledi voden ogled Antonijevega rova, kje se bomo pobliž-
je seznanili z rudarsko tradicijo in si spoznali delavno okol-
je idrijskega knapa.

Po obisku podzemlja se bomo nadihali svežega zraka, saj 
nas čaka prijeten in lahkoten sprehod z ogledom vodnega 
kanala imenovanega rake, ki so ga uporabljali za odvajan-
je odvečne vode iz rudnika.

Prijetno utrujene in lačne nas čaka kosilo v Gostilni Mlinar, 
kjer bomo poizkusili tradicionalne idrijske žlikrofe, zel-
jševko, ocvirkovco in druge tradicionalne lokalne dobrote.
Po kosilu si bomo ogledali kako nastane svetovano znana 
idrijska čipka v Čipkarski šoli Idrija, kjer se boste lahko tudi 
sami preizkusili kako vam gre od rok izdelovanje čipke.

V avtentičnem rudniškem ambientu – v stavbi jaška 
Frančiške – si bomo ogledali 29 strojev in naprav, ki pred-
stavljajo dragocene primerke tehniške dediščine Rudnika 
živega srebra Idrija.

Sledi zaključna večerja v Kendovem dvorcu kjer se tradi-
cionalne idrijske jedi dopolnjujejo z žlahtnim izborom 
vrhunskih vin.


